

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Koncepční návrh letounu kategorie UL
Jméno autora:	Bc. Jan Rohánek
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta strojní (FS)
Katedra/ústav:	Ústav letadlové techniky (12122)
Vedoucí práce:	Ing. Jiří Brabec, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Ústav letadlové techniky (12122)

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
Zadání práce je svou povahou spíše náročnější.	

Splnění zadání	splněno
Zadání bylo splněno ve všech jeho bodech.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Student byl v průběhu řešení diplomové práce velmi aktivní, své řešení průběžně konzultoval, na konzultace byl vždy výborně připraven a dohodnuté termíny vždy dodržoval.	

Odborná úroveň	A - výborně
Předložená diplomová práce je na výborné odborné úrovni a student během jejího řešení prokázal výbornou schopnost využívat znalosti nabyté studiem a z odborné literatury.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
I přes několik drobných prohřešků po formální a typografické stránce je práce na výborné formální a jazykové úrovni.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
Student byl při získávání studijních materiálů potřebných k řešení práce velmi aktivní, čerpal z dostatečného množství relevantních zdrojů a získané podklady pro řešení vždy vhodně použil. Převzaté prvky jsou v práci od vlastních výsledků a úvah vždy řádně odlišeny a citace odpovídají citačním zvyklostem.	

Další komentáře a hodnocení	
(nepovinné hodnocení).	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

V průběhu celého řešení práce student prokázal výbornou schopnost aplikovat znalosti získané studiem a z odborné literatury a k řešení přistupoval zodpovědně a systematicky. Studentem navržené řešení plní všechny požadavky zadání stanovené pro navrhovaný letoun a po drobných korekcích může sloužit jako výborný základ pro detailnější rozpracování a realizaci.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 23.1.2020

Podpis: